Лабораторная работа № 9
РЕШЕНИЕ ОБЫКНОВЕННЫХ ДИФФЕРЕНЦИАЛЬНЫХ УРАВНЕНИЙ И ИХ СИСТЕМ. МЕТОДЫ РУНГЕ-КУТТА
Задание 1.

Решить задачу из лабораторной работы 8 методом Рунге-Кутта

1) q=3
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2) q=4
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Задание 2.
[image: image3.wmf]Решить систему уравнений задачи Коши
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отрезок [0;0,5] c шагом h=0,1.

3) Методом разложения в ряд, вычисляя 
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4) Методом Рунге-Кутта

            q=4 из задачи 2);
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Систему взять из задания 2.

_1169976827.unknown

_1485787807.unknown

_1485787808.unknown

_1485786744.unknown

_1485786832.unknown

_1169976903.unknown

_1169975878.unknown

_1169976171.unknown

_1169976399.unknown

_1169975365.unknown

